

УЧИМСЯ БЫТЬ СУПРУГАМИ

УМЕНИЮ ДОГОВАРИВАТЬСЯ И СЛЫШАТЬ ДРУГ ДРУГА УЧИЛИ БУДУЩИХ МОЛОДОЖЕНОВ НА СПЕЦИАЛЬНОМ ЗАНЯТИИ В ЗАГСЕ



Владимир и Юлия: строим «первый» дом



Максим и Елена: составляем семейную карту

ЕЛЕНА ЧЕМПАЛОВА

корреспондент «ЗО»

Фото автора из архива ЗАГСа

Впервые в зале торжественных регистраций отдела ЗАГС администрации Пластовского района состоялась полезная встреча «Все начинается с любви». Участники – будущие молодожены Владимир и Юлия, Максим и Елена, а также специалисты по семейной психологии.

ных понимание того, как важно уметь договариваться, работать в команде, уступать и слышать друг друга и т.д.

В рамках встречи участники выполнили три упражнения: разобрались, как можно делиться своими ресурсами, построили свой первый дом. Кстати, дом нужно было построить молча. В заключение они изготовили семейную карту желаний.

«— Встреча была полезной для всех. Во-первых, мы себя попробовали в новой роли, она по-

казала, что такие занятия полезны и нужны, а во-вторых, пары получили необходимые советы и подсказки, как сохранить любовь и работать в команде, придумывать свои новые семейные традиции. Ребята построили свой дом из предложенных материалов, поволшебничали над картой желаний, немного отвлеклись от предстоящей свадебной суеты, ведь совсем скоро двери зала торжеств будут открыты для них, и начнется новая семейная история, — комментирует начальник отдела ЗАГС Е.Гончаренко.

СЛОВАРИК

Медиация – процесс урегулирования семейных вопросов, требующий специального образования, знаний, навыков, контроля эмоций, опыта и творческого подхода к каждому индивидуальному конфликту и его участникам.

Как рассказала психолог и медиатор И. Тенькова, цель данного мероприятия - еще на этапе зарождения новой ячейки общества сформировать у новобрач-

Космический ребёнок

Еще накануне Дня космонавтики редколлегия газеты задумалась над тематическими материалами, связанными с космосом. Мы искали жителей Пластовского района – ровесников полета Ю. Гагарина в космос. Когда обратились в отдел ЗАГС, оказалось, что таковых в нашем районе нет.

Но вскоре повод для заметки появился – 12 апреля в семье Евгения и Анастасии Лядовых родилась дочка Варя. О новорожденной мы узнали, лишь когда папе девочки торжественно вручили свидетельство о рождении. Да и, по понятным причинам, репортажа бы не получилось, ведь малышка и ее мама находились в роддоме.

Появление девочки на свет в праздник космоса в Год семьи – очень символичный момент. Желаем Вареньке и ее семье только радости, счастья и космических успехов, как у Юрия Гагарина.



Е. В. Гончаренко и Евгений Лядов

Дарят праздник юбилярам

Отдел ЗАГС Пластовского района продолжает поздравлять юбилейные супружеские пары. На прошлой неделе семейное торжество по случаю 50-летнего золотого юбилея совместной жизни отметили две супружеские пары – Анатолий Иванович и Лариса Леонидовна Косолаповы, Анатолий Викторович и Татьяна Владимировна Лушпа.

Напомним, что отдел ЗАГС располагает только актуальной информацией о регистрации брака, поэтому чествование юбилейных пар проходит по обращению граждан – самих юбиляров, детей или внуков.

– Можно обратиться к нам с просьбой поздравить родных или знакомых с круглой датой: мы создаем праздничную торжественную атмосферу, проводим неофициальную церемонию бракосочетания и погружаем супругов в те годы, когда они были молодыми, – объясняет начальник отдела ЗАГС Е.В. Гончаренко



Супруги А. И. и Л. Л. Косолаповы отметили золотой юбилей

ВСЕМУ НАЧАЛО ОТЧИЙ ДОМ

Молодежный форум «Диалог культур», проведенный управлением культуры, спорта и молодежной политики района, посвятили Году семьи и сохранению межнационального содружества граждан России.



Башкирский обряд

НИНА МИХАЙЛОВА

корреспондент «ЗО»

Фото автора

искусств Ульяна Мелкумян, которая спела песню на армянском языке, и Оля Топоркова, исполнившая башкирский танец.

Продолжением форума стали тематические площадки.

На площадке «Семейный квиз» ребята участвовали в исторической викторине по семейной культуре славян. «Семейные хороводные игры» в дискозале оказались самой веселой площадкой: участники форума с улыбками и громким смехом водили хороводы. На площадке «Семейные традиции народов Южного Урала» в этнокультурном музее школьники и студенты погрузились в обстановку народного быта и слушали рассказы о традициях и обычаях наших предков, с увлечением изготовили на мастер-классе жаворонков к празднику Сороки – дню равноденствия. Самый большой интерес вызвала «Гастрономическая площадка», где школьники и студенты опробовали одну из главных семейных традиций – совместную готовку. Ребята лепили вареники с картошкой, пекли блины, а потом дегустировали свои блюда.

В рамках форума для руководителей и специалистов в выставочном зале ДК «Октябрь» состоялся разговор с Андреем Владимировичем Резепиным, где обсуждались вопросы межнациональных отношений.

Участники получили на память о форуме сувениры, сертификаты и, конечно же, незабываемые впечатления и опыт.

Участниками форума стали более 150 человек – старшеклассники школ города и студенты Пластовского горно-технологического колледжа. В фойе ДК «Октябрь» работали выставки народного творчества, участникам предложили кофе-брейк.

Торжественную часть открыли творческие коллективы управления культуры, представив в песнях, танцах и семейных обрядах многочисленные народы, проживающие на территории Челябинской области. А это более 50 национальностей: русские, татары, башкиры, казахи, мордва, украинцы...

Поприветствовали собравшихся глава Пластовского городского поселения А.П. Циколенко и начальник отдела национальной политики управления общественных связей Правительства Челябинской области А.В. Резепин.

Кульминацией праздника стало чествование семей, в которых царит любовь и согласие, доверительные и уважительные отношения друг к другу. На сцену пригласили семьи Геннадия Ивановича и Любови Николаевны Пташко, Алексея Петровича и Тамары Алексеевны Циколенко, Николая Геннадьевича и Ольги Юрьевны Спиридоновых, Жанабая Хамитовича и Сауле Сапаргалеевны Нуржановых. Они поделились с участниками секретами крепкой и счастливой семьи, интересными семейными традициями и увлечениями.

Замечательные номера художественной самодеятельности подарили всем присутствующим солисты ДК «Октябрь» Клавдия Назарова, Наталья Ермолова, Кирилл Токарев и Валерий Плеснин, учащиеся Детской школы



Первый блин – не комом!